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A nap melegedő sugarai mellett a következő bámulatos eredmények 

is melengetik szívünket. Iskolánk sok diákja, sokféle területen 

versengett az elmúlt hetekben. 

 

Először is egy nagyon friss eredményről számolhatunk be. Március 14-

én került megrendezésre Cibakházán a Damjanich ének-és 

szavalóverseny, melyen 5 tanuló képviselte iskolánkat.  

Az ének kategóriában Takács Róbert 8.a oszt. tanuló 3. helyezést ért 

el. Felkészítő tanára Kissné Fazekas Ildikó néni volt. 

A szavalóversenyen Krakkai Kinga, Kárász Sophia, Ponyokai 

Bianka és Tor Sándor, akik mindannyian 5.a-sok, szerepeltek szép 

eredménnyel. Felkészítőjük Melis Pálné, Erika néni. 

 

 

Egy busznyi különítményünk részt vett az ószőlői nyelvi versenyen is, 

ennek eredményét csak később tudjuk majd meg.  

 

Még ősszel kezdődött egy izgalmas megmérettetés, amin sok alsó tagozatos 

csapatunk indult. Ugyanis a Pannon - Literatúra Kft (Szalay 

Könyvek) szeptemberben egy különleges versenyre invitálta a 

kellően bátrakat, hogy legjobb barátaikkal együtt éljenek át egy 

újszerű, izgalmas kalandot. 

A verseny célja a szövegértő olvasás, valamint a csapatmunka 

játékos formában történő fejlesztése az általános iskolák alsó és 

felső tagozatán. 

Iskolánk 2.a osztályából 2 csapat , a 2.b osztályból 3 csapat , a 4.c osztályból 1 

csapat gondolta úgy, hogy megméretteti magát a versenyen. 



A verseny szervezői január 23-án egy kis meglepetéssel várták a gyerekeket és a 

patronáló nevelőket a tornateremben. Megköszönték a gyerekek és 

pedagógusok eddigi munkáját, és sok sikert kívántak a következő fordulókra. 

 
Izgatott gyerekekkel, kíváncsi szülőkkel telt meg a Művelődési 
Központ Pódiumterme 2017. március 6.-án délután. Ekkor került 
sor a Városvédők és Szépítők Országos Szövetsége által kiírt 
pályázat helyi díjkiosztójára. 
A Martfűi Városszépítő Egyesület az utóbbi években megrendezi a 
„Fiatalok az épített és természeti értékek védelméért” pályázat 
helyi fordulóját. Idén 140 tanuló 156 db munkáját kellett értékelni, 

és kiválasztani az országos döntő résztvevőit. 
Az Asztalos Árpádné által vezetett zsűri „nehéz helyzetben volt”. Sok értékes 
alkotást küldtek be a gyerekek, ezért több korcsoportra osztották az alsó 
tagozatos gyerekektől érkezett műveket, örültek a különdíjakat felajánlóknak. Így 
több díj került kiosztásra, amit a gyerekek igazán értékeltek. 
 
A díjazottak:  
     
   Rajz kategória 
 
1-2.osztály: 

1. díj Árvai Viola 2.a A mi utcánk 

2. díj Tichy Luca 1.a Kint a természetben 
3. díj Almási Elena Ivett 2.b Kempingezés 

3- 4.osztály 
1. díj Ádám Vivien Annamária 4.a Nappal és éjjel 

2. díj Pintér Alexandra 4.a Havas táj 

3. díj 
Lovas István 3.a 
Bozorádi Mia 4.b 

A természet fája 
Fasor 
 

5- 6.osztály 
1. díj Deák Boglárka 5.a Szent Tamás templom 

2. díj Fodor Péter 6.b Erdőrészlet a tóparton   
3. díj Patonai Laura 5.a Téli táj 

 
 
 
 



   Egyéb kategória 
 
1-2.osztály 

1. díj Szivajev Viktótria 2.b Hétvége a természetben 

2. díj Kocsis Liliána 2.a  Őszi levél másként 
3. díj Hreskó Tamás Ferenc 2.a Őszi levél másként I. 

3-4. osztály 
1. díj Szabó Mihály Bence 4.a A mi utcánk télen 

2. díj Kiss Helén 4.a Virág csendélet 

3. díj 
Szűcs Vivien 4.a  Tavaszi ébredés a 

parkban 
 
  
 

Különdíjak 
 
Martfű Város Önkormányzata Szivajev Viktória 2.b 

Múzeum Tóth Hedvig Janka 1.b 
Művelődési Központ Bede Rebeka 4.c, Bodzsár Balázs 6.b. 
Martfű Városi Könyvtár Nádudvari Adél 1.b, Fodor Brunó 2.a, 

Bakondi Bence 3.a, Gáspár Barnabás 
József 4.a,Túróczi Anett 5.a, Vada Luca 
6.b 

Martfűi József Attila Általános Iskola Szivajev Viktória, Tóth Lili 2.b 
Boldog Gyermekekért Alapítvány Gáspár Kata Sára 1.a 
Tehetséges tanulókért Alapítvány Sólyom Blanka 1.b 
Martűi Városszépítő Egyesület Martűi József Attila Ált Isk. 

rajzszakköre, Fodor Brunó 2.a 
Vinczéné Balogh Magdolna Deák Dániel 6.b 
Nagy Sándorné Mári Zea Éva 4.a 

 
Őszintén reméljük, hogy diákjaink sok díjat kapnak alkotásaikkal az országos 
díjkiosztón, és személyesen vehetik át a jutalmukat Ráday Mihálytól, az Országos 
Szövetség elnökétől. 
 
A győztes alkotások az idén is országos körútra mennek. S úgy, mint a korábbi 
években - Martfűre decemberben érkeznek majd meg a rajzok a Művelődési 
Központ Galériájára.  



Deák Boglárka még az "Álomút" című pályázaton kiemelkedő eredményéért 

múzeumi belépőt nyert a Kiskőrösi Úttörténeti Múzeumba.  

 

A művészetek területén társastáncosaink is 

remekeltek. Március 11-én, Szegeden 

rendezték a II. Flamenco Kupa Táncversenyt, 

ahol Gyermek 2-Kezdő-Standard kategóriában 

II., Latin kategóriában VI. helyezést ért el a Bata 

Indira Zoé - Szőke Dániel páros. Mindketten a 

4.c osztályt erősítik. 

Március 19-én, Szentesen rendezték a Művészeti Iskolás Táncversenyt, melyen a 

4.c osztályból Bata Indira Zoé és Szőke Dániel Gyermek-II-Kezdő-Standard 

kategóriában 1. helyezést, ugyanitt Latin kategóriában 3. helyezést értek el. 

Ezen a versenyen még több tanulónk is eredményesen szerepelt. 

Dorogi Edina a 2.a-ból Gyermek -I-Nagyon Kezdő-Latin, Gyermek-I-Nagyon -
Kezdő-Standard, Gyermek-I-Kezdő-Latin, Gyermek-I-Kezdő-Standard, 
Szabadidős TB (táncbajnokság)-Gyermek-I-Kezdő-Latin kategóriában 1. helyen 
végzett. 
Pető Dániel-Nagy Vivien páros a 2.a-ból, Gyermek-I-Kezdő-Latin, Gyermek-I-
Kezdő-Standard kategóriában pedig 2. helyezést szerzett.  Bagdán Levente-
Kocsis Liliána pedig Gyermek-I-Nagyon-Kezdő-Latinkategóriában a 4. helyet, 
Gyermek-I-Nagyon-Kezdő-Standard kategóriában pedig a 13. helyen végzett. 

Székely Richárd 3.b - Muhari Vivien 3.a párosunk a Gyerek II. Nagyon kezdő 
Standard kategóriában 4.helyre táncolt, latin kategóriában pedig az 1.helyre. 
Pótár-Bóta Zalán 4.a osztályos tanuló Junior I. Nagyon kezdő Standardé s latin 
kategóriában is egyaránt aranyérmes lett.. Varga Kata az 5.a-ból Junior I. Kezdő 
Standard és Latin kategóriákban is 2.helyen végzett 
 
Ezen a versenyen, Kata testvére, Varga András 8.a osztályos tanuló Junior II. E 

standard kategóriában a dobogó legmagasabb fokára állhatott. Andris még 

korábban részt vett a Sugó kupa E 6 tánc országos bajnokságon is, ahonnan 

szintén egy arany éremmel tért haza. 

Sportolóinknál is beindulnak a tavaszi versenyek, ahol 

nagyon eredményesen szerepelnek. 

Iskolánk triatlonosai részt vettek az úszó diákolimpia 

megyei döntőjén, ahol Deák Boglárka gyors és 



mellúszásban, Kiss Anna gyors és hátúszásban, Tóth Zalán hátúszásban, Sági 

Fanni pedig mellúszásban győzött, illetve első lett a Deák Boglárka, Bácsmegi 

Laura,Laczkó Enikő, Táborosi Dorka alkotta gyorsváltó. Ugyanennek a számnak a 

fiú mezőnyében szintén első lett a Bakó Ferenc, Csüllög Marcell, Pápai Péter, 

Tóth Zalán alkotta csapat. Ők szereztek jogot, hogy részt vegyenek a 

Debrecenben megrendezésre kerülő Országos Döntőn. Gratulálunk ugyanakkor 

Pápai Balázsnak is, aki gyorsúszásban harmadik, míg hátúszásban második lett. 

Bácsmegi Laura hátúszásban második helyen ért célba. Pápai Péter és Bakó 

Ferenc is ezüstérmet szerzett hát illetve mellúszásban. 

Az alsóbb korcsoportokban versenyzők is rendre helytálltak futamaikban, 

azonban dobogós helyezést nem sikerült elérni. Negyedik lett a Forgács Korinna, 

Deák Dorina, Németh Noémi, Pató Luca gyorsváltó. Ügyesen mozgott Haller 

Noémi, Pető Dániel, Táborosi Blanka, Kiss Ádám és Gáspár Barnabás, azonban a 

sok úszóklubból érkező versenyző erősebbnek bizonyult még náluk. 

 

Ezután 2017.03.19-én úszó diákolimpia “B” kategória országos döntőjére utaztak 
Debrecenbe. 

Ezen a versenyen a következő eredmények születtek: 

Deák Boglárka 5.a 100m.gyors 10.hely 

50m. mell 5.hely 
Tóth Zalán 100m hát 15. hely 

Bakó Ferenc 5.b, 
Csüllög Marcell 5.c, 

Pápai Péter 5.b, Tóth 
Zalán 6.b 

fiú gyors váltó 12. hely 

Deák Bogláraka, 
Bácsmegi Laura, 

Táborosi Dorka, Laczkó 
Enikő 

leány gyors váltó 14. hely 

Kiss Anna 100m gyors 15.hely 
100m hát 10. hely 

 
Még arról az örömteli eseményről is be tudunk számolni, hogy Pápai Balázs 7.a 
osztályos triatlonosunk, 2016-os teljesítménye alapján bekerült a Heraklész 
válogatottba, ami korosztályos válogatottságot jelent. Ugyancsak a 2016-ban 
elért eredményei alapján duatlon és triatlon sportágakban is aranyjelvényes 



sportoló lett. Az ezért járó oklevelet 2017 januárjában vehette át Budapesten, a 
Triatlon Gálán. 
 

 

Az elmúlt két hónap a teremtornák jegyében telt a 

Martfűi labdarúgók életében. A fiatalabb korosztályok 

a téli Bozsik fordulókban szerepeltek, nagyszerű 

játékot produkálva nyerték a mérkőzések többségét. 

Közben elkezdődött január elején a 12. Martfűi téli 

teremtorna, amelyben minden utánpótlás korosztály 

képviseltette magát több, kevesebb sikerrel. A 

mérkőzések február utolsó hétvégéjén értek véget, 

melyet szépszámú közönség kísért figyelemmel hétről-hétre. 

A tornákon elért Martfűi helyezések és különdíjasok: 

U-7 korosztályban Martfű a 4. helyet szerezte meg. Legjobb martfűi játékos: 

Bartusz Gergő 1.a osztályos tanuló lett. 

U-9 korosztályban Martfű csapata az 5. helyen végzett, itt a legjobb játékos a 2.a-

ból került ki Csikós Máté személyében. U-11-ben pedig 6. helyen. Legjobb 

martfűi játékosnak Kun Ábel 4.c-s kisdiák bizonyult, aki csupaszív játékkal 

köszönt el a martfűi klubtól és a szurkolóktól, mivel márciustól leigazolta Szolnoki 

MÁV utánpótlás csapata. 

U-14-es csapatunk bronzérmes lett, ahol a legjobb játékosnak Sipos Rolandot és 

Rupa Csabát választották a 6.a-ból. 

U-13korcsoportos labdargóink a legrangosabb helyen, a dobogó legfelső fokán 

végeztek. Legjobb kapus Siró Barnabás 6.a osztályos tanuló, a legjobb játékos 

pedig Bodzsár Balázs és Deák Gergő 6.b-s diákok lettek. A legtöbb gólt Rupa 

Csaba szerezte. 

A 2.a focistái a Tiszaföldvári Labdarúgó kupán 3. helyezést értek el 2017.03.10-
én. 
A csapat tagjai Bagdán Levente, Bozorádi Máté, Csikós Máté, Planicska Milán, 
Való Vivien voltak. 

Íjászaink is szép eredményeket tudhatnak magukévá. Az 
Aranyhegy Íjászok versenyén Szabó Diána a 8.a -ból I helyezést 
ért el. Szabó Tamás pedig a 8.b -ből 2. helyezett lett. 



Ebben az évben sok tanuló választotta sportnak a karatét. 
Februárban A Victory Karate Klub háziverseny szervezett 
számukra, hogy kipróbálják tudásukat, erejüket. Ezen a 
megmérettetésen mindenki dobogóra állhatott. Így nagyon 
ügyesen küzdött Szepesi András, Szepesi Anna, Samu Dominik, 
Tall Zakariás, Hreskó Tamás, Bozorádi Mia, Bozorádi Máté, 
Kovács József, Tor Sándor és Biri Dominik. 

 

A sakkcsapatunk tagjai megyei diákolimpián vettek 
részt, ahol csodaszép eredmények születtek. 

 

 

Egyéni eredmények: 

Farkas Fanni 4.c 1.hely 
Onodi Emese 3.a 2. hely 

Pintér Alexandra 4.a 2. hely 

Tichy Luca Sára 1.a 7. hely 
Vágner Hanna 2.b 8. hely 

Tichy Bence Gergő 1.a 10. hely 
Gáspár Barnabás 4.a 13. hely 

Trencsényi Bence 1.a 25. hely 

Csapatban az Onodi Emese, Tichy Luca, Vágner Hanna trió aranyérmes lett, fiú 
csapatunk pedig, azaz Gáspár Barnabás, Tichy Bence, Trencsényi Bence és Sipos 
Attila, a 9. helyen végzett. 

Gratulálunk, és reméljük, hogy az országos versenyre bejutottak is ilyen szép 
érmeket szállítanak majd haza! 


